

Ассоциация выпускников Нижегородской консерватории подводит итоги уходящего 2017 года

Немногим более одного года назад Ассоциация выпускников Нижегородской государственной консерватории им. М. И. Глинки объявила о своем создании и представила основные цели и задачи своей деятельности: сплочение выпускников консерватории разных лет, поддержка профессиональных связей, сохранение и приумножение традиций отечественной школы музыкального образования, реализация научного, творческого и общественного потенциала. Напомним, что Ассоциация — официально зарегистрированное юридическое лицо и некоммерческая организация — является универсальным инструментом привлечения дополнительного финансирования на реализацию различных проектов за счет грантовых средств правительственные и неправительственные фондов.

Используя заложенный потенциал, в 2017 году Ассоциация успешно представила общественности первые опыты и результаты своей деятельности.

Первым творческим проектом стала концертная программа «Парад выпускников Нижегородской консерватории», состоявшаяся 22 июня 2017 года в зале Нижегородского государственного художественного музея. Наряду с выпускниками консерватории 2017 года, в концерте приняли участие выпускники прошлых лет — солисты Нижегородского государственного академического театра оперы и балета им. А. С. Пушкина, артисты Нижегородской государственной академической филармонии им. М. Ростроповича и многие другие. Яркий репертуар, великолепное исполнение и самобытный зал музея создали атмосферу праздника. Учитывая множество положительных отзывов со стороны слушателей, принято решение внести программу в план ежегодных творческих мероприятий Ассоциации под названием «Музикальная экспозиция».

В рамках конкурса грантов «Активное поколение» Фонда Елены и Геннадия Тимченко в мае 2017 года проект Ассоциации выпускников «Творческое долголетие» был признан победителем и получил финансирование на свою реализацию. 11 октября 2017 года проект официально представлен городской общественности в рамках концерта-презентации, состоявшегося в Центре культуры «Рекорд». Количество заявок на участие в проекте «Творческое долголетие» от представителей старшего поколения подтвердили значимость предложенной Ассоциацией инициативы по орга-

низации музыкальных занятий. В настоящее время проект успешно реализуется на трех городских площадках и готовит более семидесяти участников к заключительному Гала-концерту, который состоится в ЦК «Рекорд» 31 января 2018 года.

Праздничным новогодним мероприятием Ассоциация подведет итог деятельности в уходящем 2017 году — в рамках хорового спектакля «Рождественская сказка» планируется представить не просто концертную программу, а реализовать мощный общественный потенциал Ассоциации. На площадке постоянного партнера — Центра культуры «Рекорд» — будут объединены те, кто ждет «чуда» в новогоднюю ночь, и те, кто готов помочь его приблизить к своему воплощению. Порядка пятидесяти юных слушателей из числа социально незащищенных детей и подростков погрузятся в волшебную атмосферу «Рождественской сказки» и получат приятные памятные подарки от благотворителей.

Важным аспектом деятельности Ассоциации является поддержка профессионального профессорско-преподавательского сообщества — представителей старшего поколения, находящихся на пенсии. В текущем году стартовала акция поддержки «ветеранов» консерватории, однако ее ресурсы ограничены и не позволяют охватить всех, кому необходимо дополнительное внимание. Системная работа в этом направлении будет продолжена.

В заключении от имени Президиума Ассоциации мы приглашаем всех выпускников Нижегородской консерватории вступить в профессиональное сообщество и совместно представлять и реализовывать новые проекты и общественные инициативы.

М. Ю. Одиноков



Концерт-презентация проекта
«Творческое долголетие»